



立即發布：2019 年 12 月 20 日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長公佈《2020 年州情咨文 (2020 STATE OF THE STATE)》第 9 份提案：  
打擊售賣非法香煙的零售商

*從其他州獲取香煙但在紐約非法進行售賣的零售商或將面臨包括停業在內的額外後果*

*提案將對向 21 歲以下人員售賣煙草產品的零售商加大處罰和罰款力度*

*提案建立在州長積極開展的工作基礎上，即保護紐約民眾免受吸煙危害的威脅*

州長安德魯 M. 葛謨今日公佈《2020 年州情咨文》議程的第 9 份提案，即打擊紐約州境內非法售賣未繳稅香煙和其他煙草產品的零售商。根據州長的提案規定，從其他州獲取未繳稅香煙或其他資源，並在紐約境內非法售賣的零售商或將面臨停業。州長還提出要加大對向 21 歲以下人員售賣煙草產品的零售商的處罰和罰款力度。

「走私未繳稅香煙和向未成年人員售賣煙草不只是不道德的行為，也是非法行為，」葛謨州長表示。「香煙每年會奪取數千人的生命。我們不會對故意藐視法律的零售商視而不見，他們為多掙一塊錢不惜以犧牲紐約民眾的健康為代價。在這一提案的規定下，不法商業將面臨著嚴厲的罰款或停業，而不只是受到名義上的懲罰。」

目前紐約市 (New York City) 向煙草設定高稅率居全國第二高，這一高稅率造成的副作用是不法零售商能夠從違法逃稅的行為中持續獲得好處。一些不法零售商仍在走私未繳稅的便宜香煙，這一做法不僅破壞了為減少吸煙所做的努力，也使本州失去了征收必要稅收，這些稅收本可以用來開展執法和實施公共衛生項目。這還使遵紀守法的零售商處於嚴重的競爭劣勢，同時還使當地市政和州政府難以阻止人們購買這些產品為目的而對這些產品的價格實行監管。

根據州長的提案規定，被發現持有這些未繳稅產品的個體零售商將面臨著包括可能被責令停業在內的多種後果。違反規定的行為還將導致撤銷相關執照，如彩票或酒水零售、售賣紅酒或啤酒。

目前，州稅收與財政部 (Department of Taxation and Finance, DTF) 有權向非法售賣未繳稅香煙的零售商開出罰單。然而，很多不法零售商把這些罰款僅看作是經商的代價，因此不思悔改。根據州長的提案規定，稅收與財政部將有權關停違法零售商，同時撤銷其從消費者身上收取零售稅和其他稅金的權力，這一權力是紐約零售商運營的必要前提。

從 2019 年 11 月起，購買煙草和電子香煙的法定年齡上調至 21 周歲，這一規定能夠進一步阻止青少年獲得煙草。目前，向 21 歲以下人員售賣煙草產品而面臨的罰款最低限度是 300 美元。根據州長的提案規定，罰款最低額度將上漲為 1,000 美元，多次違規的零售商將失去註冊牌照一年，而不是 6 個月。在州長的指示下，州稅收與財政部已將對獲准可售賣煙草產品零售商的監管審核力度加大兩倍。

葛謨州長已採取空前措施，透過打擊使用有害煙草和尼古丁產品來保證全體紐約民眾的健康和安全。2017 年，葛謨州長擴大了《清潔室內空氣法案 (Clean Indoor Air Act)》，在幾乎所有的工作場所進行使用電子香煙以保護工人和公眾免受二手煙和噴霧的傷害。2019 年，售賣電子煙醇的零售商需在稅收與財政部註冊，向電子煙醇征收 20% 的銷售稅將從 1 月 1 日起生效。

###

網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 有更多新聞  
紐約州 | 行政辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[退出訂閱](#)